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Correcao Aplicacao (pag.237) —Aula 14

41) A agua utilizada na casa de um sitio € captada e
bombeada do rio para uma caixa-d’agua a 50m de
distancia. A casa esta a 80m de distancia da caixa-d’agua,
e 0 angulo formado pelas direcoes caixa-d’agua-bomba e
caixa-d’agua-casa € de 60°. Se se pretende bombear agua
mo ponto de captacao até a casa, entdo quantos
serdao necessarios" (Como




a2=Db2+ c2-2bc.cosA

x2 = 802 + 502 - 2.80.50.cos60°
x2 = 6400 + 2500 - 8000 . 0,5
X2 = 8900 — 4000




42) Na figura, ABC e BDE séao triangulos isdsceles
semelhantes de base 2a e a, respectivamente, e angulo
CAB = 30°. Portanto, o comprimento do segmento CE é:
CE =X ED=0D
Os segmentos ED e EB sao iguais devido o triangulo
ser isosceles, EB =Db.
b — a = b —all2=b~3/2




Triangulo BCE, o lado BC = 2Db, lei dos cossenos
X2 =(2b)?+ b?%2-2b.2b.Co0s120°

X2 =4b? + b2 - 4b?2. Cos120°

X2 =5b2-4b?. (- 0,5)

X2 = 5b? + 2b?

x2 = 7b2 (substituir b por a/N3)
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43) Numa pequena cidade, a igreja fica distante da escola
100m, e a escola fica distante da praca 150m, como esta
representado na figura. Qual € a distancia aproximada que
separa aigreja da praca?
a2 = b2+ c2-2bc . cosA
X2 =100%2+ 150%2-2.100. 150. (cos60° =0,5)
2=10000 + 22500 - 15000




44) Considerando que ABC €& um triangulo tal que AC =
3cm, BC = raiz quadrada de 11cm e A = 120°, calcule os
possiveis valores para a medida do lado AB.
a2=pb2+ c2-2bc .cosA
(V11)2 = 32 + ¢2 - 2.3.¢.(-0,5)
11 =9 +c2+3cC
— 2 =0 (eqg.2°grau)
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Nao esquecer seu nome completo e turma.
Data de envio para correcao até 26/11/2021.
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